
 

6ª SESSÃO ORDINÁRIA  
11 de março de 2025 

 
01) PRESIDENTE: Havendo número legal de Vereadores (06), e sob a 

proteção de Deus, declaro aberta a 6ª Sessão Ordinária do 1º Período 

Legislativo de 2025. EM VIRTUDE DA EXIGUIDADADE DE TEMPO, A ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR NÃO SERÁ DISCUTIDA E NEM VOTADA.     

 

02) PRESIDENTE: Solicito a Senhora 1ª Secretária, Vereadora Profª Lourdes 

Monteiro que faça a LEITURA DA MATÉRIA DO EXPEDIENTE. 

 
 

02.1) EXPEDIENTE ORIUNDO DIVERSOS: 

 
➢ Of. nº 002 Circ./GAB-ZT/ALEMS – Cumprimento ao Presidente, 

extensivo a Mesa Diretora e demais Vereadores ; 

➢ Of. nº 154/2025/COGE/SCO-ANATEL – encaminha resp. à Ind. nº 60; 
➢ Convite para 5ª Conferência Estadual de Meio Ambiente.  

 

02.2) REQUERIMENTO PARA LEITURA PARA LEITURA: 
 

➢ Requerimento nº 144/2025 – Requer Audiência Pública com o tema 

“O Espaço é delas: Uma por todas e todas por uma”. Autoria: Vereador 
Agnaldo Pereira Lima – Sugestão: Vereadora Anny Espínola. 

 

03)PRESIDENTE: De Acordo com o artigo 156, parágrafo 2º, inciso VII do 

Regimento Interno, algum vereador deseja fazer REQUERIMENTO VERBAL? 
(Pelo tempo de 2 minutos, conforme § 3º) 
 

 

04) PRESIDENTE: DEVIDO A EXIGUIDADE DE TEMPO, NÃO HAVERÁ O 

QUADRO DAS INDICAÇÕES. 
   

 

05)PRESIDENTE: Em conformidade com o artigo 203 e seus parágrafos, 

passaremos para o quadro do GRANDE EXPEDIENTE, com a palavra o 

vereador inscrito em lista. 



 

 

06)PRESIDENTE: DE ACORDO COM O ARTIGO  205 DO REGIMENTO 

INTERNO PASSAREMOS AO QUADRO DA ORDEM DO DIA. 
 

06.1) MATÉRIA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Regime de 

Urgência Especial, Requerimentos verbais e escritos, Vetos, Resoluções e 

Decretos Legislativos). 
 

 

➢ PRESIDENTE: Votaremos os Requerimentos Verbais em Bloco. 

(Em Votação...os Vereadores que estiverem de acordo 
permaneçam como estão, APROVADOS. 

 

➢ Requerimento nº 144/2025 – Requer Audiência Pública com o tema 
“O Espaço é delas: Uma por todas e todas por uma”. Autoria: Vereador 

Agnaldo Pereira Lima – Sugestão: Vereadora Anny Espínola. 

 

07)PRESIDENTE: PASSAREMOS PARA O QUADRO DAS EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, PELO TEMPO MÁXIMO DE 4 MINUTOS. (art. 210 e 211 do Regimento 

Interno). Obs: os Vereadores deverão se inscrever antes do término da grande 

expediente. 

 
 

08)PRESIDENTE: NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, E SOB A PROTEÇÃO DE 

DEUS, DECLARO ENCERRADA ESTA SESSÃO. 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
  

 

 

 


